



Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2318. Szigetszentmárton, Telkes u. 10.

Tel.: 06-24-456-325

e-mail: jegyzo@szigetszentmarton.hu

Ügyiratszám: I. / / 2023.

Törvényességi szempontból
ellenőrizte és jóváhagyta:

P.H.

Dr. Cseh Balázs
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

*Szigetszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. május 24. napi rendes, nyilvános testületi ülésére*

TÁRGY	8) Háziiorvossal kötött feladat-ellátási szerződés megszüntetése
ELŐTERJESZTŐ	Dr. Cseh Balázs jegyző
KÉSZÍTETTE	Dr. Cseh Balázs jegyző
MEGHÍVOTTAK	-
MELLÉKLETEK	- Háziiorvosi feladat-ellátási szerződés felmondása
TÁRGYALÁS MÓDJA	nyílt ülésen
DÖNTÉSHOZATAL	egyszerű szótöbbséggel

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Gaál Ferenc a Szantória Bt. képviseletében 2023. 05. 02-án bejelentette, hogy az Önkormányzattal 2014. szeptember 17. napján kötött háziorvosi körzetre vonatkozó Feladat-ellátási szerződést (továbbiakban: Szerződés) felmondja.

A Szantória Bt-vel kötött Szerződés 20. pontja tartalmazza, hogy bármelyik fél egyoldalú jognyilatkozattal írásban, indoklás nélkül, minimum 6 hónap felmondási határidővel mondhatja azt fel.

A Szerződés 5. pontja vonatkozik a helyettesítés rendjére. Eszerint a háziorvos maga gondoskodik – a feladatkörre előírt képesítéssel és az illetékes működést engedélyező szerv által kiadott működési engedéllyel rendelkező orvossal történő – helyettesítéséről. A helyettesítés költségei a háziorvost terhelik.

A háziorvos helyettesítésére vonatkozó szabályokat a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet szabályozza.

Az önkormányzati törvényben előírt kötelezően ellátandó feladata az önkormányzatoknak az egészségügyi alapellátásról való gondoskodás. Ennek a kötelezettségnek az önkormányzatok különböző jogviszonyok keretében tehetnek eleget. Vagy közvetlenül alkalmaznak egy praxisjoggal rendelkező orvost, vagy polgári jogi jellegű feladat-ellátási szerződésben adják át ezt a feladatot olyan (egyéni vagy társas) vállalkozásnak, vagy pl. alapítványnak, mely praxisjoggal rendelkező orvossal látja el az alapellátás biztosítását. Fontos szempont, hogy az önkormányzatok csak praxisjoggal rendelkező orvost foglalkoztathatnak, és csak olyan egészségügyi szolgáltatást nyújtó szervezettel köthetnek szerződést egészségügyi alapellátás biztosítására, ahol az orvosi tevékenységet praxisjoggal rendelkező tag, vagy alkalmazott látja el.

Egy adott orvosi körzet - a jogszabályi rendelkezések értelmében – csak hat hónap elteltével válhat tartósan betöltetlenné, ami az adott orvosi körzetre nézve új praxisjog kiadását teszi lehetővé. Mivel egy orvosi körzetre egy praxisjogot lehet engedélyezni, megállapítható, hogy a korábbi orvos adott körzetre vonatkozó praxisjoga a hat hónap elteltével vagy a törvény erejénél fogva, vagy pedig az illetékes önkormányzat képviselő-testületének határozata alapján megszűnik. A hat hónap alatt azonban még szabadon rendelkezhet praxisjogával a korábbi orvos.

Dr. Gaál Ferenc rendelkezik 2023. november 02. napjáig a háziorvosi praxis jogaival (értékesítés). Az önkormányzat a betöltetlen praxis felett, a kötelezően ellátandó önkormányzati feladat megszervezéséről, ellátásáról 2023. november 03. napja után tud intézkedni.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § (1) – (2) bekezdése szerint a praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát – a praxisjogot megszerezni kívánó orvost is megjelölve – az azt elidegeníteni kívánó személy köteles bejelenteni az Önkormányzatnak, és az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal – a praxisjog megszerzése esetén – az adott körzet vonatkozásában feladat-ellátási szerződést kíván-e kötni.

Fentiekre tekintettel az önkormányzatnak a Pest Vármegyei Kormányhivatal Ráckevei Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetéhez kell bejelentenie a feladat-ellátási szerződés

megszűnésének időpontját. Ettől a naptól kezdve 6 hónapon át jogosult még Dr. Gaál Ferenc a praxisjog elidegenítésére.

A praxisjog elidegenítésére rendelkezésre álló 6 hónap ideje alatt Dr. Gaál Ferenc házi orvos továbbra is biztosítja az egészségügyi szolgáltatás zavartalan ellátást.

A Szerződés 13. pontja értelmében Dr. Gaál Ferenc házi orvos az egészségügyi szolgáltatást a saját tulajdonú rendelőjében végzi, így az Önkormányzatnak az új Szerződés elfogadása előtt megfelelő ingatlanról is gondoskodnia kell az egészségügyi szolgáltatás biztosításához.

Kérem a T. Képviselő-testület, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék

S z i g e t s z e n t m á r t o n, 2023. május 22.

Bencs Tamás
polgármester

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T
a házi orvosi feladat-ellátás szerződés megszüntetéséről

Szigetszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Szantória Bt. képviselőjében Dr. Gaál Ferenc bejelentését a házi orvosi tevékenység megszüntetéséről 2023. november 2. napjával.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, arra hogy a feladatellátási-szerződés megszüntetéséről intézkedjen, továbbá a határozat melléklete szerinti feladat-ellátási szerződés megszüntetésére vonatkozó szerződés aláírására.

Felelős: Bencs Tamás polgármester
Határidő: azonnal

Melléklet:**Feladat-ellátási szerződés megszüntetése**

Amely létrejött egyrészről Szigetszentmárton Község Önkormányzata (2318 Szigetszentmárton, Telkes utca 10.; képviselő: Bencs Tamás polgármester), mint Megbízó (továbbiakban Megbízó)

másrészről a Szantória Bt. (képvisező: Dr. Gaál Ferenc szolgáltatást nyújtó házi orvos), mint megbízott (továbbiakban **Megbízott**, együttesen **Szerződő felek**) között az alábbi feltételek mellett:

1. A Felek megállapítják, hogy közöttük 2014. szeptember 17. napján Feladat-ellátási szerződés jött létre a Szigetszentmárton Község területén az egészségügyi alapellátás körébe tartozó házi orvosi/házi gyermekorvosi feladatok ellátására.
2. A Felek egyező akarattal kijelentik, hogy - a praxisjogot gyakorló orvos - kérelmére, a praxis értékesítése miatt - az 1. pontban rögzített feladat-ellátási szerződést

2023. november 2-i határnapal megszüntetik.

3. A Megbízott kijelenti, hogy a betegekre vonatkozó Az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény szerint kezelt egészségügyi dokumentációt az önkormányzatnak legkésőbb 2023. november 2. napján térítésmentesen, használható állapotban átadja. Az átadás-átvételről jegyzőkönyvet kell kiállítani.
4. A Felek kijelentik, hogy - a feladat-ellátási szerződéssel összefüggésben - egymással szemben a további követelésük nincs.
5. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai az irányadók.
6. Jelen feladat-ellátási szerződést megszüntető szerződést a Felek elolvasták, közösen értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt, aláírták.

Szigetszentmárton, 2023.....

.....
Bencs Tamás
polgármester

.....
Dr. Gaál Ferenc
házi orvos

Szigetszentmárton Község Önkormányzata

Szigetszentmárton

Telkes utca 10.

2318

Bencs Tamás

Polgármester úr részére

Tárgy: Háziiorvosi feladat-ellátási szerződés felmondása

Tisztelt Polgármester úr!

A **SZANTÓRIA BT.** (cégjegyzékszám: 13-06-014356, székhely: 2318 Szigetszentmárton, Kossuth L.u.61. Községi Körzeti Orvosi Rendelő.; „**Társaság**”) képviselőjében eljárva az alábbiakkal kapcsolatban fordulok Önhöz.

2014. szeptember 17. napján Társaságunk, mint Megbízott és Szigetszentmárton Község Önkormányzata („**Önkormányzat**”), mint Megbízó között háziiorvosi feladat-ellátási szerződés jött létre („**Szerződés**”).

Miként azt az elmúlt időszakban szóban és e-mail útján is jeleztük, a Szerződés egyes rendelkezései túlzott terhet jelentenek Társaságunk számára. Ezen rendelkezések mindenekelőtt a helyettesítésről való gondoskodást (5. pont), az iskolaorvosi feladatellátást (12. pont), valamint az önkormányzati támogatást és ezzel összefüggésben a saját költségen történő üzemelést (13. és 15. pontok) szabályozó rendelkezések.

Tekintettel arra, hogy 1) a fenti rendelkezések újratárgyalására az Önkormányzat oldaláról nem mutatkozott szándék, ugyanakkor 2) a Szerződés által Társaságunkra terhelt jelentős kötelezettségeknek való megfelelést Társaságunk nem tudja a jövőben biztosítani,

a jelen nyilatkozattal a Szerződés 20. pontjában foglaltaknak megfelelően a Szerződést

rendes felmondással

6 hónapos felmondási idő betartásával megszüntetjük.

Kérjük a fentiek szíves tudomásulvételét.

Kelt: Szigetszentmárton, 2023.05.02.

Tisztelettel:



dr. Gaál Ferenc József

üzletvezetésre jogosult tag
SZANTÓRIA Bt.

SZANTÓRIA
EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ Bt.
2318 Szigetszentmárton, Kossuth L.u. 61.
Telefon: 24-513 885
Adószám: 24505262-1-13